
 

 

 

 

Cíl: 

• Procvičit slovní zásobu týkající se oblečení. 

• Procvičit používání minulých časů v angličtině. 

Materiály: 

• Obrázek lidí módně oblečených, kteří vyhráli v loterii generovaný Copilotem. 

 



Průběh hodiny: 

1. Úvod (5 minut) 

• Učitel ukáže obrázek a zeptá se studentů, co vidí. 

• Krátká diskuze o tom, jaké oblečení mají lidé na obrázku. 

2. Popis obrázku (10 minut) 

• Studenti pracují ve dvojicích a popisují oblečení lidí na obrázku. 

• Používají slovní zásobu týkající se oblečení (např. "dress", "suit", "shoes", "hat"). 

• Každá dvojice sdílí svůj popis s třídou. 

3. Tvorba příběhu (15 minut) 

• Studenti si představí, že lidé na obrázku vyhráli v loterii. 

• Ve dvojicích nebo malých skupinách tvoří krátký příběh o tom, co si lidé koupili a 
jak se jejich život změnil. 

• Příběh by měl obsahovat věty v minulém čase (např. "They won the lottery last 
year. They bought a big house and traveled around the world."). 

4. Prezentace příběhů (10 minut) 

• Každá skupina představí svůj příběh třídě. 

• Ostatní studenti mohou klást otázky a diskutovat o příbězích. 

5. Závěr (5 minut) 

• Shrnutí klíčové slovní zásoby a gramatiky. 

• Reflexe: Co se studentům líbilo, co bylo těžké, co by chtěli procvičovat více. 

 

 



 

 

Hodnocení použití Copilota: 

Použití Copilota při přípravě na hodinu mi ulehčilo práci. Rychle jsem získal návrhy na 
aktivity a strukturu hodiny, což mi ušetřilo čas. Copilot mi také pomohl s tvorbou materiálů 
a poskytl inspiraci pro různá cvičení. 

Nicméně, výsledky nejsou vždy zcela přesné nebo detailní, jak bych si představoval. Občas 
je potřeba návrhy upravit nebo doplnit. 

Někdy to vůbec nedělá to, co bych si představoval.  

 

 


